
Naziv dela :Koga se tiče kako žive priče”  
Ime i prezime pisca Dejan Aleksić 
Naslov rada : ,,Zanimljive priče “ 

Pisac Dejan Aleksić prvo opisuje svoje priče. 

     U priči „Iste priče“  pisac  opisuje dve iste priče koje medjusobno menjaju likove  i 
postaju drugačije, više nisu iste, i pisac nije znao da li je priča sa dva zmaja ispričana 
do kraja. 

     U drugoj priči je promaja ušla u puževu kućicu, i stalno je ponavljala kako je tu 
tesno, a puž nikako da dodje, pisac je pitao priču kako da je dovrši, ali priča nije 
znala. To je tema priče: ,,Priča koja ne ume da završi samu sebe“. 

     Treća priča je razmažena. Kada je pisac stavio u priču vuka sa 
buvama,  ,,Razmažena knjiga“ se odmah pobunila i rekla piscu da obriše sve zareze i 
tačke zato što one liče na buve. I priča je izašla iz knjige. Ali, kada je shvatila da u 
skoro svakoj priči ima životinja sa buvama, vratila se u knjigu. 

     ,,Ko čita-ne skita“ je zanimljiva priča u kojoj se radi o vuku sa buvama. 

     ,,Priča koju neću da napišem“ govori o tri  čoveka. Prvo su dva pevala, a jedan 
zevao, kasnije su dva zevala, a jedan pevao,  i uvek bi to dvoje govorilo jednom da bi 
mu bilo pametnije da im se pridruži,  i onda su rekli piscu da ne napiše priču, i on je 
nije ni napisao. 

     ,,Prazna priča“ je priča o knjizi koja je bila prazna, otišla je kod doktora za priče i 
napisala je priču o dečaku koji je izgubio medu kada je bio mali i kada je porastao 
pronašao je  sliku svog mede. 

      

     ,,Priča o rupi“ na interesantan način opisuje Rupu koja misli da su ostale rupe 
bolje od nje, zato što nije bila rupa ni na čemu, nego obična rupa. 

     U  ,,Priči koja se čita kada se viri kroz Rupu“,  radi se o kralju koji voli krofne. 

     Čovek misli da kija čitajući priču ,,Alergična priča“.  Ali on posle shvata da knjiga 
kija i pita je zašto kija i ona kaže da je alergična na čitaoce, onda čitalac  kaže da je 
on razgledač knjiga. 

     Tabla traži pomoć od zida u priči  ,,Gospodin  Zid“. Jedne večeri slikar je slikao po 
zidu pred publikom. 



     ,,Priča od koje se zeva“  je priča koja izaziva zevanje. Tako dok je čitalac  čitao 
priču,  počeo je da zeva, i  knjiga je bila uvredjena zato što kada je neko čita on 
zeva, ali joj je čitalac  ispričao priču o Zevomiru.  

    Knjiga se završava pričom  ,,Kraj priče“  koja  govori  o priči bez kraja i o kraju bez 
priče.     
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